

21 мая 2013 года в структурном подразделении дошкольного образования **«Мир детства»** проводилась ежемесячная **акция «Москвичи с рождения за безопасность дорожного движения».**

Было показано театрализованное представление «Веселый

светофор».





Дети вместе с Зайкой - сотрудником ГИБДД изучали ПДД, в игровой форме учили Волка правилам дорожного движения.





Были организованы игры по ПДД на площадке: «Осторожно дорога!»









В учреждении проводился смотр - конкурс на лучший уголок по ПДД.













В методическом кабинете был проведен **Круглый стол с родителями** по ПДД «**Взрослые в ответе за наших детей».**



